

## 科技成果拍卖会高潮迭出

# 75项科技成果拍出，成交额1.867亿

本报7月27日讯(记者 刘振 通讯员 王喆) 7月27日下午,中国·德州京津冀技术交易大会科技成果拍卖会在德州市委党校报告厅三楼多功能会议厅举行。本次科技成果拍卖会由齐鲁产权交易市场承办,山东光彩银星拍卖有限公司协办,45家企业成功竞得来自高等学校和科研院所的75项科技成果,成交额1.867亿元。

“550万元是39号竞买人出价,560万元有没有其他竞买人出价,550万元第一次,550万元第二次,最后一次机会……成交!”随着拍卖槌的一声落响,在现场拍卖师的主持下,水培韭菜种植技术被高价拍出,随即进行了现场签约。据介绍,这项韭菜种植新技术不但省时省工,而且产量高、效益好,最大的特点就是种植全过程不使用农药,韭菜放置于种植床的一个个托盘内,从播种、生产、收获全生长期都在营养液中生长,营养液配方根据韭菜生长需要而制定,避免了地下韭菜蛆和杂草

的危害。

记者了解到,当天竞拍价最高的是“噻虫胺等新烟碱类杀虫剂”,以1300万元的价格被山东科信生物化学有限公司竞标成功。噻虫胺是新烟碱类中的一种杀虫剂,是一种高效安全、高选择性的新型杀虫剂,其作用于烟碱乙酰胆碱受体类似,具有触杀、胃毒和内吸收性,其结构新颖、特殊,性能与传统烟碱类杀虫剂相比更为优异,有可能成为世界性的大型杀虫剂品种。

“这次拍的产品投用后,下一步将很大程度上减小废气废水排放,基本上做到零排放、零污染。”山东科信生物化学有限公司企管经理、技术中心主任胥自立称,新技术对三废治理提出可行性技术方案,实现了清洁生产、绿色公益、节能减排、资源循环利用的目标。

据悉,本次科技成果拍卖会,45家企业成功竞得来自高等学校和科研院所的75项科技成果,成交额1.867亿元,成交率52.8%。

现场

## 316项科技成果推介600家企业来取经

本报7月27日讯(记者 刘振) 7月27日,由山东省科技厅、省金融办、德州市人民政府联合主办的中国·德州京津冀资本技术交易大会开幕。当日上午,科技成果转移转化项目路演推介会同步举行,共设九个路演大厅,105家大院大所的316项科技成果转移转化项目参加路演推介,600家企业参加对接。

据了解,九个路演大厅涵盖了智能装备制造产业、生物技术产业、现代医药(器械)产业、新一代信息技术产业、新能源与节能环保产业、新材料产业、现代农业、化工产业、纺织服装产业等。每个路演大厅都是人气高涨,挤满了前来对接和取经的企业家。在智能装备制造产业路演大厅,首先登场的清华大学黄昀教授介绍了专注冷链创新技术的“中冷清源疫苗全冷链监控平台”。“打破技术封锁,做中国自己的温度监控标

签”,黄昀教授的演讲引发了与会嘉宾的阵阵掌声。

“新风系统的市场前景非常大,譬如北京市西城区5000万预算推动空净设备进校园。”清华大学的王亨博士推介了净化空气的新风系统,一方面政府要求安装,市场需求预计400万台,另一方面家用市场火爆,2016年空气净化设备销量650万台。王亨博士随后介绍了新风系统的技术优势、技术积累、时间规划等。

在新能源与节能环保产业路演大厅,电动汽车无限充电桩技术引起了全场嘉宾的兴趣。记者了解到,这项技术可以在20厘米(汽车底盘高度)的距离上,以95%的传输效率和90%左右的系统效率对电动汽车充电,具备无电气连接、无场地要求、无环境天气限制、无安全隐患、无需维修、智能化自动控制等技术优势。

# 牙齿缺失会竟会缩短你的寿命!

## 德州口腔医院种牙案例分享会为您订制健康好牙

牙齿缺失会导致寿命缩短,你知道吗?来看看,看一下触目惊心的数据……瑞士的口腔专家对全球1万名中老年人的跟踪研究数据进行分析,结果令人触目惊心:缺牙者平均寿命比牙齿健全者短10~20年!竟然还有这种事情?怀着忐忑的心情,我们来看一下现实生活中,有多少人缺牙的?

在一次针对缺牙情况的研究中,约70%的人存在缺牙情况,而中老年的牙齿问题最为普遍,其中缺牙是最大的一部分,然而大部分老人家对自己的缺牙问题并不重视,没有意识到缺牙所带来的危害。

### 缺牙的危害,超乎你想象

1、面容苍老:缺牙会使咬合紊乱,下巴变短,唇颊部内陷,面部变形,影响美观,面相衰老达十年以上。2、肠胃受累:牙齿

缺失以后,咀嚼功能变差,增加消化系统的负担,还会影响到营养成分的吸收。长期如此,甚至可能引发消化系统疾病。3、余牙遭殃:牙齿缺失后,咀嚼的任务就落到了其他牙齿身上,大大增加余牙的负担。缺牙时间越长、数目越多,对余留牙齿的影响将会越大。4、发音不清:牙齿缺失,特别是前牙缺失,会造成发音不清,俗称“说话漏风”。发音不清会对患者的交际活动产生较大影响,甚至会影响到患者的心理健康。5、诱发冠心病:缺牙使得口腔内感染大量细菌,破坏牙龈沟和口腔黏膜基底膜的完整性,致病细菌内毒素和炎症因子破坏心血管内皮细胞和平滑肌细胞,诱导血小板凝集,促进血栓形成,日积月累形成动脉粥样硬化,阻塞血管,造成缺血和供氧不足,引发冠心病。

缺牙引发这么多问题,这么多病痛,还谈什么长寿呢?建议还是先把牙补上再说!但切勿病急乱投医,怎么补还是有讲究的!

### 种植牙:缺牙最佳修复方式

在牢固度方面,种植牙“稳如泰山”。固定假牙依靠两侧邻牙受力,受力较弱;活动假牙依靠口腔粘膜和部分邻牙承受压力,受力很差;种植牙和牙槽骨是长在一起的,咀嚼效果和真牙一样。在舒适度方面,种植牙舒适健康。固定假牙需要磨损邻牙,容易出现牙龈酸痛感;活动假牙佩戴有明显异物感,会影响发音,有时还会恶心。

作为缺牙修复手段的一种,种植牙无需伤及邻牙,而是

直接在缺牙的位置植入种植体(人工牙根),并在上面制作牙冠。牙冠会根据每个人的牙列情况而量身定制,种植牙的“牙根”则是直接植入到牙槽骨中,与牙槽骨紧密结合,外观与功能完全媲美真牙。

想要长寿,建议先把缺牙的问题解决,避免因为缺牙而“折寿”,而被称为人类“第三副牙齿”的种植牙,则是最佳的解决方法。

### 国级专家亲诊 多重好礼相送

7月30日上午9:30,德州口腔医院将举行种植牙真人案例分享会,携多重种植礼献市民,国内顶级专家面对面亲诊,机会难得。



爱牙热线  
0534—

5085555

得限量抢约,更可享受以下福利:

- 1、当天种植,种植牙检查套餐、专家挂号费、口腔基础检查、CT检查四项检查费限时减免;
- 2、免费种植体、牙冠、洁牙卡等大礼现场抽奖;
- 3、来院即有机会领取花生油一桶。

活动地点:德州口腔医院  
五楼会议室

7月30日

来德州口腔医院

有机会领取花生油一桶

• 还有免费种植体、牙冠、洁牙卡等 •

多重种植礼 礼献市民

